
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ της ΕΡΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
 
Η πραξικοπηµατική κίνηση της κυβέρνησης να ανακοινώσει 
την Τρίτη 11 Ιουνίου 2013 το κλείσιµο της δηµόσιας 
ραδιοφωνίας και τηλεόρασης της χώρας µέσω ενός 
συκοφαντικού και χυδαίου διαγγέλµατος του κυβερνητικού 
εκπροσώπου Σίµου Κεδίκογλου, αποτελεί την πιο 
νοσηρή εκδοχή µιας δηµοκρατίας υπό κατάρρευση. 
 
Η διακυβέρνηση της χώρας µέσω πράξεων νοµοθετικού 
περιεχοµένου, η απόλυτη υποταγή στις επιταγές της τρόικας, 
του ∆ΝΤ και της ΕΚΤ, οι επιστρατεύσεις και οι χιλιάδες 
απολύσεις των εργαζοµένων, η ελαστικοποίηση των 
εργασιακών σχέσεων, η κατάργηση των Συλλογικών 
Συµβάσεων Εργασίας, η κατάργηση του πανεπιστηµιακού 
ασύλου, η διάλυση της δηµόσιας υγείας, οι χρυσές 
καταστροφικές «επενδύσεις», οι απαγορεύσεις των 
διαδηλώσεων, η ασύστολη χρήση χηµικών και ασφυξιογόνων 
και η αστυνοµική βία σε βάρος διαδηλωτών και τέλος, η 
απόπειρα φίµωσης της ΕΡΤ, αποκαλύπτουν το πιο απαίσιο 
πρόσωπο της εξουσίας που θέλει τους πολίτες παθητικούς 
υπηκόους, συνένοχους στο έγκληµα εκποίησης της χώρας, 
χωρίς φωνή και ακηδεµόνευτη ενηµέρωση. 
 
Εµείς οι εργαζόµενοι της ΕΡΑ Ιωαννίνων, το σταθµό που 
εκπέµπει εδώ και τόσες δεκαετίες, δηλώνουµε ότι αρνούµαστε 
να κλείσουµε τα µικρόφωνα. Συνεχίζουµε να εκπέµπουµε 
ελεύθερα, από τους 106,1fm καθηµερινά, ανοίγοντας τα 
µικρόφωνα στους πολίτες. Αυτή η πράξη άρνησης δεν συνιστά 
απλώς µία ελάχιστη πράξη αξιοπρέπειας και εργασιακής 
αυτοάµυνας απέναντι στην κρατική επιθετικότητα. Αποτελεί, 
κυρίως, µία ελάχιστη υποχρέωση προς όλους τους πολίτες της 
χώρας και στο δικαίωµά τους να έχουν πρόσβαση σε ποιοτικό 
πρόγραµµα και ενηµέρωση από ένα δηµόσιο µέσο που πρέπει 
να ανήκει σε όλο τον λαό. 
 



Ο περιφερειακός σταθµός των Ιωαννίνων είναι η φωνή της 
ενηµέρωσης και της ψυχαγωγίας που φτάνει στις πιο 
αποµακρυσµένες περιοχές της Ηπείρου. Εκπέµπει την 
ενηµέρωση, την ψυχαγωγία και τον πολιτισµό, µε τους 
εργαζόµενούς του να στηρίζουν τη λειτουργία του, στις καλές 
και τις κακές εποχές, κόντρα σε όλες τις δυσκολίες και τις 
ελλείψεις, υπερβαίνοντας εαυτούς. Θέλουµε να παραµείνει 
ζωντανός, να συνεχίζει να υπηρετεί το ρόλο του ως 
περιφερειακό, δηµόσιο µέσο.  
 
Καλούµε την κοινωνία σε εγρήγορση κα συµπόρευση για την 
προάσπιση της δηµόσιας ραδιοφωνίας – τηλεόρασης και την 
αποτροπή των τετελεσµένων που επιχειρεί να επιβάλλει η 
κυβέρνηση µε την εφαρµογή του «δόγµατος του σοκ» και στην 
περίπτωση της ΕΡΤ. 
       
Ένα πράγµα κάνουµε ξεκάθαρο: Για µας, το δόγµα του σοκ, 
πέθανε. Ήρθε η ώρα της εξόδου στον καθαρό ουρανό του 
πολιτισµού, της δηµοκρατίας, της αλληλεγγύης και της 
αξιοπρέπειας. Ήρθε η ώρα της αφύπνισης. Οι πολίτες, είναι ήδη 
στους δρόµους. 
 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΕΚΠΕΜΠΟΥΜΕ: 106,1fm-88,2fm 
και από τη συχνότητα της ΝΕΤ (στο τηλεοπτικό κανάλι) 
 
Η ΕΡΤ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΛΑΟ 
ΚΑΙ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ 
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